



Skarbowa

Wrocław, dnia 03 sierpnia 2018 r.

Izba Administracji Skarbowej we Wrocławiu

Znak sprawy: 0201-ILZ.260.39.2018

ODPOWIEDZI NA PYTANIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Sukcesywna dostawa materiałów biurowych i papierniczych dla potrzeb Izby Administracji Skarbowej we Wrocławiu i podległych jednostek”

Izba Administracji Skarbowej we Wrocławiu, na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), zwanej ustawą, przekazuje poniżej odpowiedzi na pytania Wykonawcy, zmianę treści SIWZ:

Pytanie nr 12

Dotyczy część I zamówienia – materiały biurowe

Pytanie do poz. 5 i 6

Długopisy typu Zenith, Grand nie posiadają obudowy metalowej. Wyposażone są w metalowy, wielkopojemny wkład. Prosimy o zmianę opisu, wykreślenie „obudowa metalowa”.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2.1 (po zmianie) do SIWZ- *Formularz cenowy dla Części I - Materiały biurowe* w taki sposób, że:

- **poz. nr 5 w kolumnie C – Opis artykułu (dla zamówienia podstawowego i opcji)** o treści:
„ typu Zenith, Grand, obudowa metalowa – kolor tuszu czerwony, wymienny wkład wielkopojemny z poz. 108.”

przyjmuje brzmienie:

„ obudowa metalowa – kolor tuszu czerwony, wymienny wkład wielkopojemny z poz. 108”

- **poz. nr 6 w kolumnie C – Opis artykułu (dla zamówienia podstawowego i opcji)** o treści:
„ typu Zenith, Grand, obudowa metalowa – kolor tuszu niebieski, wymienny wkład wielkopojemny z poz. 109.”

przyjmuje brzmienie:

„ obudowa metalowa – kolor tuszu niebieski, wymienny wkład wielkopojemny z poz. 109”

Pytanie nr 13

Dotyczy część I zamówienia – materiały biurowe

Pytanie do poz. 15

Etykiety samoprzylepne o wymiarze 70x190mm nie są produkowane na arkuszach, są to pojedyncze etykiety. Prosimy o wykreślenie z opisu „liczba etykiet na arkuszu - 4”. Pozostały opis bez zmian.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2.1 (po zmianie) do SIWZ- *Formularz cenowy dla Części I - Materiały biurowe* w taki sposób, że:

- **poz. nr 15 w kolumnie C – Opis artykułu (dla zamówienia podstawowego i opcji)** o treści:

„rozmiar 70x190 mm, biała, liczba etykiet na arkuszu - 4, do wydruków i oznaczania”

przyjmuje brzmienie:

„rozmiar 70x190 mm, biała, do wydruków i oznaczania”

Pytanie nr 14

Dotyczy część I zamówienia – materiały biurowe

Pytanie do poz. 37

Kalka ołówkowa ogólnie dostępna w ofertach nie jest sprzedawana na pojedyncze sztuki/arkusze, ze względu na szybkie jej uszkodzenie, zagniecenia powodujące utratę właściwości kalkowania. Jednostką sprzedaży jest op.=100 ark. Prosimy o zmianę jednostki miary.

Odpowiedź:

I. Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2.1 (po zmianie) do SIWZ- *Formularz cenowy dla Części I - Materiały biurowe* w taki sposób, że:

1) poz. nr 37 w kolumnie C – Opis artykułu (dla zamówienia podstawowego i opcji) o treści:

„kalka ołówkowa z woskiem format A4”

przyjmuje brzmienie:

„kalka ołówkowa z woskiem format A4, 100 arkuszy w opakowaniu”

2) poz. nr 37 w kolumnie D – Jednostka miary (dla zamówienia podstawowego i opcji) o treści:

„szt.”

przyjmuje brzmienie:

„op.”

3) poz. nr 37 w kolumnie E – Liczba sztuk zamówienie podstawowe (dla zamówienia podstawowego) o treści:

„1041”

przyjmuje brzmienie:

„10”

4) poz. nr 37 w kolumnie E – Liczba sztuk opcja (dla opcji) o treści:

„260”

przyjmuje brzmienie:

„3”

II. Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 3.1 (po zmianie) do SIWZ- *Rozdzielnik ilościowy dla Części I - Materiały biurowe* w taki sposób, że:

a) poz. nr 37 w kolumnie C – Jednostka miary o treści:

„szt.”

przyjmuje brzmienie:

„op.”

b) poz. nr 37 w kolumnie D – Ilość zamówienia razem (podstawowe + opcja) o treści:

„1 301 ”

przyjmuje brzmienie:

„13”

c) poz. nr 37 w kolumnie E – Ilość zamówienia podstawowego o treści:

„1 041 ”

przyjmuje brzmienie:

„10”

d) poz. nr 37 w kolumnie F – Ilość zamówienia opcjonalnego o treści:

„260”

przyjmuje brzmienie:

„ 3”

Pytanie nr 15

Dotyczy część I zamówienia – materiały biurowe

Pytanie do poz. 53

Koszulki MAXI PP 120 mic poszerzane dostępne w ofertach producentów mają wymiar 238 mm x 304/305mm. Prosimy o zmianę opisu, wykreślenie „ wymiar wewnętrzny 220x300mm”. Pozostały opis bez zmian. Prosimy o doprecyzowanie określenia poszerzane, czy chodzi o koszulkę format szerszy niż A4, bez rozszerzanego dna i boków?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2.1 (po zmianie) do SIWZ- *Formularz cenowy dla Części I - Materiały biurowe* w taki sposób, że:

poz. nr 53 w kolumnie C – Opis artykułu (dla zamówienia podstawowego i opcji) o treści: „MAXI poszerzane na dokumenty formatu A4, wykonane z folii PP 120 mic., otwierane z góry, format szerszy niż A4 pozwalający przechowywać katalogi lub znaczną ilość dokumentów, wymiar wewnętrzny 220x300 mm, multiperforowane, 25 szt. w op.”

przyjmuje brzmienie:

„MAXI poszerzane na dokumenty formatu A4, wykonane z folii PP 120 mic., otwierane z góry, format szerszy niż A4 pozwalający przechowywać katalogi lub znaczną ilość dokumentów, bez rozszerzanego dna i boków, multiperforowane, 25 szt. w op.”

Pytanie nr 16

Dotyczy część I zamówienia – materiały biurowe

Pytanie do poz. 77

Prosimy o wykreślenie z opisu koloru żółtego, segregator o podanych parametrach nie jest dostępny w tym kolorze.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2.1 (po zmianie) do SIWZ- *Formularz cenowy dla Części I - Materiały biurowe* w taki sposób, że:

poz. nr 77 w kolumnie C – Opis artykułu (dla zamówienia podstawowego i opcji) o treści: „A4/25, mm szerokość grzbietu 40 mm, mechanizm 4-ringowy, w okleinie polipropylenowej lub polilefinowej, etykieta grzbietowa (kolor czarny, niebieski, zielony, czerwony, żółty).”

przyjmuje brzmienie:

„A4 szerokość grzbietu 40 mm, mechanizm 4-ringowy, ring o średnicy 25 mm, w okleinie polipropylenowej lub polilefinowej, etykieta grzbietowa (mix kolorów).”

Pytanie nr 17

Dotyczy część I zamówienia – materiały biurowe

Pytanie do poz. 125

Prosimy o podanie dokładnego wymiaru wymaganych zszywek 6 mm op.=1000 szt. Na rynku występują zszywki: 23/6, 24/6, 26/6. Który model jest wymagany?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2.1 (po zmianie) do SIWZ - *Formularz cenowy dla Części I - Materiały biurowe* w taki sposób, że:

poz. nr 125 w kolumnie C – Opis artykułu (dla zamówienia podstawowego i opcji) o treści: „zszywki typu Heavy Duty op. 1000 szt. - 6 mm - specjalistyczne do zszywaczy o dużej wytrzymałości, charakteryzujące się skutecznością przebijania kartki, nie blokujące się, niegnące się w nieprzewidziany sposób”

przyjmuje brzmienie:

„zszywki typu Heavy Duty op. 1000 szt. – 23/6 mm - specjalistyczne do zszywaczy o dużej wytrzymałości, charakteryzujące się skutecznością przebijania kartki, nie blokujące się, niegnące się w nieprzewidziany sposób”

Pytanie nr 18

Dotyczy część II zamówienia – materiały papiernicze

Pytanie do poz. 21

Prosimy o doprecyzowanie jednostki miary, czy wymagane jest podanie ceny za op.=10szt kopert, zgodnie z opisem artykułu w kolumna nr 3, czy za 1 szt. zgodnie z kolumna nr 4 jednostka miary ?

Odpowiedź:

I. Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2.2 (po zmianie) do SIWZ- *Formularz cenowy dla Części II - Materiały papiernicze* w taki sposób, że:

- **poz. nr 21 w kolumnie D – Jednostka miary** (dla zamówienia podstawowego i opcji) o treści:

„szt.”

przyjmuje brzmienie:

„op.”

II. Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 3.2 (po zmianie) do SIWZ - *Rozdzielnik ilościowy dla Części II - Materiały papiernicze* w taki sposób, że:

- **poz. nr 21 w kolumnie C – Jednostka miary** o treści:

„szt.”

przyjmuje brzmienie:

„op.”

Pytanie nr 19

Dotyczy część II zamówienia – materiały papiernicze

Pytanie do poz. 70

Zeszyty format A5 60 kartek nie występują w twardej oprawie. Prosimy o zmianę ilości kartek na 96 kart.

Odpowiedź:

I. Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2.2 (po zmianie) do SIWZ- *Formularz cenowy dla Części II - Materiały papiernicze* w taki sposób, że:

1) **poz. nr 70 w kolumnie B – Nazwa artykułu** (dla zamówienia podstawowego i opcji) o treści:

„Zeszyt A5, oprawa twarda 60 k.”

przyjmuje brzmienie:

„Zeszyt A5, oprawa twarda 96 k.”

2) **poz. nr 70 w kolumnie C – Opis artykułu** (dla zamówienia podstawowego i opcji) o treści:

„format A5, 60 kartek, oprawa twarda, kratka”

przyjmuje brzmienie:

„format A5, 96 kartek, oprawa twarda, kratka”

II. Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 3.2 (po zmianie) do SIWZ - *Rozdzielnik ilościowy dla Części II - Materiały papiernicze* w taki sposób, że:

poz. nr 70 w kolumnie B – *Nazwa artykułu* o treści:

„Zeszyt A5, oprawa twarda 60 k.”

przyjmuje brzmienie:

„Zeszyt A5, oprawa twarda 96 k.”

W związku z powyższymi zmianami Zamawiający zmienia treść nw. załączników:

- 1) Załącznik nr 2.1 (po zmianie) do SIWZ - Formularz cenowy dla Części I na **Załącznik nr 2.1 (po 2 zmianie) do SIWZ - Formularz cenowy dla Części I;**
- 2) Załącznik nr 2.2 (po zmianie) do SIWZ- Formularz cenowy dla Części II na **Załącznik nr 2.2 (po 2 zmianie) do SIWZ - Formularz cenowy dla Części II;**
- 3) Załącznik nr 3.1 (po zmianie) do SIWZ - Rozdzielnik ilościowy dla Części I na **Załącznik nr 3.1 (po 2 zmianie) do SIWZ - Rozdzielnik ilościowy dla Części I;**
- 4) Załącznik nr 3.2 (po zmianie) do SIWZ - Rozdzielnik ilościowy dla Części II na **Załącznik nr 3.2 (po 2 zmianie) do SIWZ - Rozdzielnik ilościowy dla Części II;**

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz termin składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z upoważnienia Dyrektora
Urzędu Administracji Skarbowej
we Wrocławiu
Justyna Giżewska
Z-ca Dyrektora